



Številka: 90006-20 /2019-3

Datum: 30. 10. 2019

Mestni svet

Mestne občine Ljubljana

Zadeva: Odgovor na pobudo svetnice dr. Aste Vrečko glede poimenovanja ulic in trgov po ženskah in postavitvi spominskih obeležij

Spoštovani!

V zvezi z vašo pobudo za poimenovanje ulic in trgov po ženskah in postavitvi spominskih obeležij vam posredujemo odgovora Komisije za poimenovanje naselij in ulic in Komisije za postavitve javnih spomenikov - obeležij v MOL.

Komisija za poimenovanje naselij in ulic Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana že na svoji 1. seji sprejela naslednji

SKLEP: KPNU bo poskušala pri poimenovanju naselij in ulic upoštevati uravnoteženo zastopanost imen po spolu.

Pri tem bi še poudarili, da je bilo v predhodni razpravi ugotovljeno, da je s strani predlagateljev predlogov za poimenovanje po zaslužnih ženskah malo, ter da so v središču mesta ulice večinoma že poimenovane. Preimenovanja obstoječih ulic niso zaželeni. Možnost za poimenovanja novih cest obstaja le na obrobju mesta Ljubljana, ob čemer se sproža pomislek, da takšna lokacija ne izraža teženj po enakopravni zastopanosti žensk pri poimenovanju naselij in ulic.

Za vaš predlog poimenovanja ulice, trga po Ani Mayer-Kansky vas naprošamo, da izpolnite obrazec, ki je dosegljiv na portalu Mestne občine Ljubljana na strani Komisije za poimenovanje naselij in ulic oz. na povezavi <https://www.ljubljana.si/assets/Mestni-svet/komisije/obrazec-mb1-pobuda-za-imenovanje-ulice-dop2-2.docx>.

Odgovor Komisije za postavitve javnih spomenikov - obeležij v MOL:

Vodilo komisije je, da se spominska obeležja postavljajo pomembnim osebnostim, ki so s svojimi deli, ustvarjanjem in dejanji zaslužni za obežitev spomina nanje. Na podlagi znanstveno-raziskovalnih dognanj zgodovine, kulture, umetnosti in drugih področij je komisija naredila tudi ožji nabor predlogov obežitev, kjer smo zasledovali tudi uravnoteženo zastopanost zaslužnih žensk.

V mesecu oktobru letos je komisija na 36. seji obravnavala pobudo za postavitve spomenika Ani Mayer Kansky in jo podprla. Predlagala je postavitve enotne systemske rešitve spominske plošče, ki jo za obežitev pomembnih osebnosti uporablja MOL. Predlagana je lokacija, pročelje stavbe na Krekovem trgu 7, kjer je živela. Za realizacijo obežitve je zadolžen Oddelek za kulturo, ki bo v

sodelovanju in s soglasjem družine oblikoval besedilo napisa na spominski plošči in poiskal primerno mikrolokacijo.

S pozdravi,

Pripravila:

dr. Irena Strelec, SOD MS
Tatjana Zavašnik, SOD MS

Grega Ciglar
Predsednik komisije



Aleš ČERIN, podžupan MOL
Predsednik komisije

